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GRUPPO DI LAVORO ATTIVITA’ CALCIO TOSCANA 

FUCINI GIORGIO COMITATO DI AREZZO 

VALENTI ANTONIO COMITATO DI CARRARA 

CELLAI ROBERTO COMITATO DI EMPOLI 

LUZZETTI FRANCESCO COMITATO DI GROSSETO 

BOLDRINI MARCO COMITATO DI PISA 

BINI  STEFANO COMITATO DI PISTOIA 

CASTELLANI  RENZO COMITATO DI PRATO 

MARTELLI FABRIZIO COMITATO DI SIENA 

DE LUCA  GIOVANNI COMITATO DI FIRENZE 

BARSOTTI  NATALE COMITATO DI VERSILIA 

BERTI GIORGIO COMITATO DI MASSA 

CUBATTOLI CHRISTIN COMITATO DI PIOMBINO 

BESSI  ALESSANDRO COMITATO DI CUOIO 

COCCO  PASQUALE COMITATO DI VALDERA 

ERCOLINI  FABIO COMITATO DI ETRUSCOLABRONICO 

CORSI  LUCIANO COMITATO DI SIENA 

GHIZZANI  ENRICO COMITATO DI GROSSETO 

CAMPINOTI ALESSIO COMITATO DI FIRENZE 

 

 

Responsabile Settore Attivita’ Calcio: COCCHINI FEDERICO 
 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Dalle ore 17:00 alle 19:00 cell. 345-9764820 

                          Segretaria                           Badalassi Giorgia 

 

 

SETTORE ATTIVITA’                             Coordinatore  Cubattoli Christian 

Gruppo di Lavoro: 

Cellai Roberto, Bini Stefano, Cocco Pasquale, Boldrini Marco, Fucini Giorgio, Campinoti Alessio 

 

 

SETTORE DISCIPLINA                           Coordinatore         Ercolini Fabio 

Commissione Disciplinare: Carlesi David             Badalassi Giorgia e Virgone Enrico 

 

 

SETTORE ARBITRI                 Coordinatore                De Luca Giovanni 

Designatore Baldacci Gabriele 

Coordinatore osservatori Luigi Lenzi 

Gruppo di lavoro: Castellani Renzo, Martinelli Fabrizio, Corsi Luciano 

 

SETTORE FORMAZIONE                 Coordinatore                Papa Vincenzo 

Gruppo di lavoro:                    Berti Giorgio, Ghizzani Enrico 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

 

DELIBERA n°6 anno 2017/2018 

Ricorrente: Blue Jeans 

Comitato UISP: Firenze 

Gara Calcio a 5 del 27.11.2017  

 

 

In data 27.11.2017, la società Blue Jeans, nella persona del Sig. Zoppi Francesco, nella propria qualità di 

Presidente della società sportiva sopradetta, proponeva ricorso sostenendo che durante la gara del 

Campionato UISP Firenze, Calcio a 5, Sez. Pontassieve, Girone A, tra F.C. La Cantera – Blue Jeans del 

27.11.2017, la società F.C. La Cantera faceva militare tra le proprie fila il tesserato Giordani Niccolò, tessera 

UISP n. 180671008, già tesserato F.I.G.C. con la società sportiva dilettantistica Antella 99 e partecipante al 

campionato di Eccellenza Toscana Girone B, sostenendo, pertanto, il generale mancato rispetto delle 

Normative UISP e la circolare del 31 maggio 2017 chiedendo la vittoria per 0-5 della gara in questione. 

La Commissione Disciplinare D’Appello, 

Letto il reclamo proposto da parte della soc. Blue Jeans, Verificato il materiale probatorio prodotto in atti e 

Considerate le motivazioni addotte da parte ricorrente. 

Atteso che l’episodio come descritto da parte ricorrente risulti comprovato dal materiale probatorio prodotto e 

che tali elementi di prova addotti abbiano validi riscontri oggettivi su cui poter fondare una decisione, con 

particolare riferimento ad una condotta non conforme ai sensi degli artt. 16 e 17 R.A., in quanto il tesserato 

Giordani Niccolò risultava essere tesserato F.I.G.C. con la società sportiva dilettantistica Antella 99. 

P.Q.M 

Accoglie il ricorso proposto dalla società Blue Jeans, Stabilisce il risultato della gara di 0-5 in favore della soc. 

Blue Jeans, un’ammenda di €50,00 alla Soc. La Cantera per effetto dell’Art. 112 R.D., la squalifica dei tesserati 

Giordano Niccolò e Franchini Antonio ( dirigente responsabile) per mesi 6, fino al 17 maggio 2017, per effetto 

dell’Art.146 R.D.  

Dispone la restituzione della tassa di ricorso. 

Così deciso, in Pisa e Prato, il 19.12.2017 

CALCIO REGIONALE TOSCANA 

Commissione Disciplinare D’Appello 

 

Enrico Virgone  

David Carlesi 

Giorgia Badalassi 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 

 

DELIBERA n° 7 anno 2017/2018 

Ricorrente: Fonterosa A.C. 

Comitato UISP: Arezzo 

Gara del 25.11.2017 

C.U. n°  9 del 28.11.2017 

 

In data 27.11.2017 la Società Fonterosa A.C., nella persona del Sig. Bardelli Roberto quale Presidente della società 

sportiva sopradetta, proponeva ricorso avverso la decisione pubblicata sul C.U. n. 13 del 21.11.2017, con cui il Giudice 

Sportivo, a seguito della gara tra la A.C. Fonterosa  e ADCS S. Polo del 17.11.2017, squalificava il proprio tesserato 

Bianchini Venerando fino al 17.06.2019 ai sensi e per gli effetti dell’art. 138, 27 e 30 R.D. 

La Commissione Disciplinare D’Appello, 

Letto il reclamo proposto da parte della Soc. Fonterosa A.C. , verificato il materiale probatorio prodotto in atti, 

considerate le motivazioni addotte da parte ricorrente,  

atteso che l’episodio sopra descritto integri i presupposti di rilevanza e quindi di punibilità della condotta del tesserato 

Bianchi Venerando della Soc. Fonterosa A.C. , in quanto il fatto sopradetto trovi adesivo riscontro nel contenuto del 

referto arbitrale del 17.11.2017, così come negli atti di indagine successivi, ritenuto però che la gravità del fatto debba 

essere  diversamente considerata,  alla luce dell’istruttoria svolta, per cui appare eccessivamente afflittiva la 

formulazione della sanzione ex art. 138 R.D., così come irrogata dal Giudice di prime cure di Arezzo, pervenendo così al 

convincimento di poter rideterminare la sanzione irrogata in mesi 4, da raddoppiare per l’aggravante del fatto 

commesso in danno del direttore di gara, e così definitivamente in mesi 8  con scadenza della squalifica fino al 

17.09.2018. 

PQM 

Accoglie il ricorso proposto dalla Società Fonterosa A.C., ridetermina la squalifica del tesserato Bianchini Venerando, in 

mesi 4, raddoppiati ex art. 30 R.D. in ulteriori mesi 4, pena finale mesi 8 di squalifica (fino al 17.09.2018) e dispone la 

restituzione della tassa di ricorso. 

Così deciso in Livorno, Pisa, Prato, il 19.12.2017. 

 

CALCIO REGIONALE TOSCANA 

Commissione Disciplinare D’Appello 

David Carlesi 

Enrico Virgone 

Giorgia Badalassi 
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COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

 
 

DELIBERA n° 8 anno 2017/2018 

Ricorrente: A.S.D. Pol. Il Moiano 

Comitato UISP: Siena 

Gara del 25.11.2017 

C.U. n°  9 del 28.11.2017 

 

In data 01.12.2017 la Società Pol. Il Moiano, nella persona del Sig. Franci Emiliano nella propria qualità di dirigente 

delegato del Presidente della società sportiva sopradetta, proponeva ricorso avverso la decisione pubblicata sul C.U. n. 9 

del 28.11.2017, con cui il Giudice Sportivo, a seguito della gara  tra la Pol. Moiano e Virtus Chianciano del 25.11.2017, 

squalificava diversi tesserati della Società, nelle persone dei Sigg.ri Morelli Matteo, Bittoni Marco e Possieri Andrea, per 

gli artt.li 128 e 136 R.D. i primi due e fino al 13.02l.2'018 per la violazione degli artt.li 129-130, 134 e 27 R.D. il predetto 

Sig. Possieri. 

La Commissione Disciplinare D’Appello, 

Letto il reclamo proposto da parte della Soc. Pol. Il Moiano, verificato il materiale probatorio prodotto in atti e 

considerate le motivazioni addotte da parte ricorrente, 

atteso che il rapporto del Direttore di gara conferma gli episodi incriminati, mentre le fonti di prova indicate dalla 

ricorrente possono essere prese in considerazione solo quali prove semplici ex art. 92 RD solo integrative delle 

risultanze arbitrali, prova legale ex art. 90 R.D., e come tali non opponibili alle stesse; 

che le sanzioni irrogate rientrano nei minimi edittali, 

PQM 

Respinge il ricorso proposto dalla Soc. Pol. Il Moiano avverso le squalifiche dei propri tesserati, Sig. Morelli Matteo, 

Bittoni Marco e Possieri Andrea, che conferma integralmente come sopra indicate e dispone l’acquisizione della 

cauzione di cui all’artl. 78 RD, quale conseguenza del rigetto del ricorso. 

Così deciso in Livorno, Pisa, Prato, Empoli il 19.12.2017. 

CALCIO REGIONALE TOSCANA 

Commissione Disciplinare D’Appello 

David Carlesi 

Enrico Virgone 

Giorgia Badalassi 
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CONVOCAZIONE GRUPPO DI LAVORO S.d.A. 

CALCIO TOSCANA: 
 

                             
 Ai Componenti del Gruppo di Lavoro: 

 

 Fucini Giorgio, Valenti Antonio, Cellai Roberto, Luzzetti Francesco, Boldrini Marco, Bini Stefano   

Castellani Renzo, Martinelli Fabrizio, De Luca Giovanni, Campinoti Alessio, Barsotti Natale, Berti Giorgio,  

Cubattoli Christian,Bessi Alessandro, Cocco Pasquale, Ercolini Fabio, Corsi Luciano, Ghizzani Enrico. 

 

   e.p.c.  Al Coordinatore Regionale S.d.A Sig.Moni Paris 
   e.p.c  Alla Direzione Regionale U.I.S.P Toscana 

 
 
 

Il giorno Mercoledi 10 Gennaio  2018 alle ore 21:30 presso la sede del Comitato U.I.S.P Empoli in 

via XI Febbraio 28/A, è convocato il gruppo di lavoro della S.d.A Calcio Toscana, con il seguente 

ordine del giorno:  

 

 

- Coppa Toscana; 

- Formula svolgimento torneo Rappresentative; 

- Varie ed eventuali; 

  

                                                                                                 Il Responsabile                                      

                     Federico Cocchini 
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Risultati Terza Giornata Coppa Toscana 
 

GIRONE A  

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO ASD FRANCO POLACCI 1981 – SAN FREDIANO SAN SISTO  RINVIATA* 

 

*GARA RINVIATA PER ACCORDO TRA LE SOCIETA’ INTERESSATE A LUNEDI’ 08/01/2018 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

 GAVENA 6 2  2  0  0  5  1  5  

 ASD FRANCO POLACCI 1981  0 1  0  0 1 1 2 4 

SAN FREDIANO SAN SISTO 0 1 0 0 1 0 3 2 

 

GIRONE B 

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO A.C. FERRUZZA – ASD DICOMANO 4-0 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

FERRUZZA 6 2 2 1 0 6 0 2 

ASD KIKERS MEZZANA CLUB 2 2 0 1 1 1 3 2 

ASD DICOMANO 1 2 0 1 1 1 5 6 

 

GIRONE C 

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO REAL ISOLA – CRAL MONTEPASCHI  4-0 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

LE QUERCI 5 2 1 1 0 3 2 9 

REAL ISOLA 4 2 1 1 0 5 1 3 

CRAL MONTEPASCHI 0 2 0 1 1 1 6 4 

 

 

 

GIRONE D 

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO USAP POGGIBONSI – ASD TAVOLA CALCIO 3-0* 

 

*La partita USAP Poggibonsi – A.S.D. Tavola Calcio è stata vinta a tavolino dalla squadra ospitante in 

seguito alla rinuncia della squadra ospitata (Art. 107 R.D.) 

 
Delibera della Commissione Disciplinare di I° Istanza 

Gara fra Usap Toscana Lamiere – Tavola Calcio del 13/12/2017. 
 
In relazione alla gara in epigrafe la Soc Tavola Calcio faceva pervenire a questa S.d.A Calcio, mail in data 12/12/2017 con la quale 
comunicava di rinunciare a partecipare alla gara di Coppa Toscana fra Usap Toscana Lamiere e Tavola Calcio in programma il 
13/12/2017 a Maltraverso . 
 
Visti gli atti ufficiali la Commissione Disciplinare delibera, a carico della Società Tavola Calcio,quanto segue: 
 



 

Comunicato Ufficiale SdA Calcio UISP Toscana CU 08  S.S. 2017/2018      pag. 8 di 12 

 

- perdita della gara 0-3 (ex art 107 R.D.) 
- un punto di penalizzazione (ex art 107 R.D.) 
- Sanzione di € 50,00 per rinuncia preavvisata (ex 107 R.D.). 

 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

USAP POGGIBONSI 5 2 1 1 0 5 2 25 

PONZANO ECOLSTUDIO 4 2 1 1 0 2 2 2 

ASD TAVOLA CALCIO -1 2 0 0 2 0 7 1 

 

 

GIRONE E 

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO U.S. SCALESE_LA SCALA – POL. VIA NOVA 3-1 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

GS VICO BITICCHI 6 2 2 0 0 8 2 3 

US SCALESE- LA SCALA 3 2 1 0 1 4 3 4 

POL. VIA NOVA 0 1 0 0 2 2 9 1 

 

 

GIRONE F 

GIORNATA SQUADRE RISULTATO 

 3°TURNO CAMPIGLIA BONA OSTERIA- LE CERBAIE 2-3 

 

SQUADRA P.TI G V N P RF RS CD 

LE CERBAIE 5 2 1 1 0 3 2 4 

CASA CULTURALE SMB 4 2 1 1 0 2 1 7 

CAMPIGLIA BONA OSTERIA 0 2 0 0 2 3 4 17 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DELLE SOCIETA’: 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DEI TESSERATI: 

 
Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Ammoniti     
Campigli Andrea Ferruzza  12/dic  

Campobasso Samuele Ferruzza  12/dic  

Scali Simone Scalese  13/dic  

Volpi Pierluigi Scalese  13/dic  

Fontanelli Daniele Scalese  13/dic  

Monti Marco Scalese  13/dic  

Bechini Edoardo Pol. Via Nova  13/dic  

Sabatino Vincenzo Campiglia Osteria Bona  12/dic  

Sagliano Massimo Campiglia Osteria Bona  12/dic  

Tota Idriz Campiglia Osteria Bona  12/dic  

Guazzini Elia Real Isola  13/dic  

Pezzati Massimiliano Asd Dicomano  13/dic  

Stella Damiano Asd Dicomano  13/dic  

Azouma Toni Cral Montepaschi  13/dic  

Fontana Eustachio Cral Montepaschi  13/dic  

 Cioffi Antonio Cral Montepaschi  13/dic  

SQUALIFICHE PER SOMMA DI AMMONIZIONI    

Paoli Marco Dicomano  12/dic  

Squalifiche a GG     

Pagliarin Fabio Campiglia Osteria Bona 2 GG 12/dic Art. 129 R.D. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Squadra Sanzione Multa Gara del Motivazione 

Pol. Via Nova Richiesti 15’ di comporto € 10,00 13/dic Art. 99 R.D. 

Tavola Calcio Rinuncia a prendere parte alla gara € 50,00  Art. 107 R.D. 
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SPAREGGI COPPA TOSCANA : 

 

RAGGRUPPAMENTO G: 

 

2° GIRONE A  -  REAL ISOLA 

 

RAGGRUPPAMENTO H: 

 

ASD KIKERS MEZZANA CLUB – US SCALESE LA SCALA 

. 

RAGGRUPPAMENTO I: 

 

PONZANO ECOLSTUDIO – CASA CULTURALE SMB 

 

TUTTI GLI SPAREGGI SI SVOLGERANNO IL 16/17 GENNAIO 

2018 IN CAMPO NEUTRO. 

LA PROGRAMMAZIONE DI TUTTE LE GARE SARA’ 

PUBBLICATA SUL PROSSIMO COMUNICATO UFFICIALE. 
 

  

 

 

La S.d.A Calcio Toscana vi 

augura buone feste! 
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UISP – S.d.A. CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA 

S.d.A. Territoriali  
       

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157   

e-mail  arezzo@uisp.it Via Catenaria 12, 52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171  e-

mail  carrara@uisp.it Via Nuova 6 C, 54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE 
Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 

e-mail 

calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8, 57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 e-

mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S.Lorenzo 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51, 50063 Figline 

Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 35, 55100 S. Anna di Lucca 

(LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137  

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri, 55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086  

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 54100 MASSA 

PIOMBINO –    

I.D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 
e-mail  

legacalciouisp.piombino@gmail.com 

Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 e-

mail  legacalcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 e-

mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 51100 PISTOIA 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,53100 

Siena 

SIENA -VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2,53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 Pontedera 

(PI) 

ZONA DEL CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224,56022 

Castelfr. di Sotto (PI) 

 

Responsabile Calcio Toscana 

Federico Cocchini 

 

 

 

http://collegamento/
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